[bookmark: _GoBack]Основна ідея: відомо, що два числа є членами арифметичної прогресії тоді і тільки тоді, коли кожне з них є середнім арифметичним двох своїх сусідів. За умовою перша арифметична прогресія починається з найменшого числа, а також розбиття на прогресії єдине. Знайдемо таке число, що середнє арифметичне першого та даного числа також належить заданому набору чисел. Тоді ці числа утворюють арифметичну прогресію і ми можемо вирахувати її різницю. Перша прогресія знайдена, до другої ввійдуть всі числа, які не ввійшли до першої прогресії.

Реалізація С++: зручно використовувати set для швидкого сортування та пошуку чисел.
